INSTRUCOES

J04125

2018-02-12

KITS DE TAMPAS CLASSICAS DE MOTOCICLETAS

GERAL

Numeros dos kits

94946-07, 94947-07, 94948-07, 94949-07, 94921-09, 94922-09,
94923-09, 94924-09, 12700115

Modelos

B abrange o modelo Dyna ano 1999 ou posteriores, nao
os anos 1999 a 2008.

G abrange o modelo Softail ano 2009 ou posteriores, exceto
modelos cobertos por E e F, que NAO ESTAO no livro de
2015.

Tabela 1. Modelos

Kit Kit n.° Modelos

A 94946-07 Modelos Sportster® ano 2004 e
posteriores

B |94947-07 Modelos Dyna® ano 1999 a 2008

C 9494807 Modelos Softail® anos 2000 a 2008

D 94949-07 Modelos Touring ano 1999 a 2008

E 94921-09 Modelos FXCW/C ano 2008 e
posteriores

F 94922-09 Modelos FLSTSB ano 2008 e pos-
teriores

G 94923-09 Modelos Softail ano 2009 e poste-
riores

H 94924-09 Modelos Touring ano 2009 e poste-
riores

I 12700115 Modelos Touring ano 2009 e poste-
riores

Requisitos da instalagao

Para a instalagédo deste kit, € necessario o Harley-Davidson
High-Performance Sealant — Cinza (pega n.° 99650-02) ou
selante de silicone RTV equivalente.

NOTA

Devido as variagbes nos estilos de tampa entre os modelos e
anos de modelo, podem sobrar tampas extras apds a instalacdo
do kit. Também podem faltar tampas apds a instalagdo do kit.
Entre em contato com uma concessiondria Harley-Davidson
para adquirir as tampas necessarias individualmente.

Contetido do kit

Consulte Tabela 2.

J04125

NOTA

« As tampas de tamanhos e tipos diferentes sdo embaladas
em grupo (com o numero de peca na embalagem).

e Veja Tabela 2 para obter a area de uso recomendada e os
parafusos pretendidos para cada grupo de tampas.

e Veja Figura 2 para obter as imagens de cada tampa e
parafusos correspondentes.

« Se estiver encomendando tampas sobressalentes a uma
concessionaria Harley-Davidson, o numero de pega listado
na Tabela 2 corresponde a quantidade unitaria.

INSTALAGAO

NOTA

« Antes da instalagéo final da tampa, teste o encaixe da tampa
com o parafuso para confirmar se o ajuste é adequado.

e Consulte Figura 1. Para as tampas de estilo plugue (1),
aplique adesivo na darea marcada com um “x”. Para as
tampas de estilo cobertura (2), aplique adesivo na area

“y

marcada com um “x”.

« Todos os parafusos devem estar limpos e secos antes da
instalagcdo da tampa. Lave e seque completamente toda a
motocicleta. Dé atengdo especial as cabegas dos parafusos.

is03190

(© <2

1. Tampa estilo plugue
2. Tampa estilo cobertura

€5 Muitas das pecas e acessorios Harley-Davidson sao fabricados com o uso de plasticos e metais, os

Figura 1. Area de aplicagdo do adesivo a base de silicone

1. Abra apenas uma embalagem numerada de tampas por
vez. Inicie em uma area da motocicleta e teste o encaixe
de varias tampas sobre os parafusos. Apos confirmar o
ajuste correto, aplique uma pequena quantidade de
Harley-Davidson High-Performance Sealant — Cinza (peca
n.° 99650-02) ou vedante de silicone RTV equivalente na
parte interna da tampa. Instale sobre o parafuso. Remova
o vedante em excesso. Repita o processo para a proxima
embalagem de tampas.

2. Deixe que o vedante de silicone adira por, no minimo, 12

horas antes de ligar a motocicleta.

quais podem ser reciclados. o
Por favor, descarte materiais com responsabilidade.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=pt_BR&ref=J04125

Tabela 2. Conteuido do kit

Parafuso pretendido Uso recomendado (nao Peca Quantidade no kit
aplicavel a todos os mode- N.° A|B|C|D|E|F |G| |H |
los)
1 Parafuso Allen Varios parafusos de motore | 94903-07 [ 56 | 56 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 55 | 55
parafuso tampa da transmissao.
2 Parafuso Allen Parafusos do prendedor do 9490407 (M1 | MM |11 | 7 |7 |6 |11] 8] 8
parafuso guidom. (estilo cober-
Parafusos da tampa desenga- tura)
te da embreagem
parafusos da tampa.
3 Parafuso Allen Parafusos de montagem do 9490507 | 5|1 8| 8|0 |0[5|4|0]|0O0
parafuso para-lama dianteiro. (estilo plu-
gue)
4 Parafuso Allen Parafusos de montagem do 9490607 | 3 | 6 (12| 3 | 5|7 |6 | 3|3
parafuso pedal.
Parafusos de montagem do
escape.
5 Parafuso Allen hexagonal |Parafusos da tampadacaixa| 9490707 | O | 8 | 8 | 8 | 8 [ 8 | 8 | 8 | 8
de 5/16 pol. do balancim. (corte)
6 Parafuso de cabeca Parafusos do disco do freio 94908-07 | O 51510 5|55 [|10]10
abaulada T40 TORX®  |dianteiro.
5/16 pol.
7 Parafuso de cabega Parafusos do disco do freio 94909-07 | O 51510555070
abaulada T45 TORX traseiro.
3/8 pol.
8 Parafuso Allen de 12 Pinos do caliper do freio. 94910-07 | O | 4 | 4 | 4 | 0 [ O oOo|0|O
pontos
de 1/4 pol.
9 Parafuso Allen de 12 Parafusos do caliper do freio. | 94911-07 | 4 | 8 | 8 | 8 | 7 | 2 514 | 4
pontos
de 10 mm
10 |Parafuso hexagonal flan- |Parafuso de montagem diantei-| 94912-07 | 1 0 1 0 1 1 1 2|2
geado de 1/2 pol. ro direito do motor.
1 Parafuso de cabeca Parafusos da escora do para-| 94913-07 | 4 4 18] 0 0 [10[10] 2 2
abaulada T45 TORX lama traseiro.
de 3/8 pol.
12 |Parafuso sextavado de |Parafusos da roda dentada 94914-07 | 5 5 5 0 5 5 5 0 0
7/16 pol. traseira.
13 |Parafuso sextavado Parafusos de montagem do 9491507 [ 1 |MM |11 |16 | 2 | O 1 0]0
3/8 pol. (sextavado de pedal.
9/16 pol.)
14 |Parafuso sextavado pro- |Parafusos de montagem da 9491607 | 2 | 6 [ 6 | O | O [ O O|0|O
fundo de 3/8 pol. transmissao para o motor.
(sextavado de 9/16 pol.) |Porcas de montagem do pedal
15 |Parafuso sextavado Parafusos de montagem 94917-07 | O 1 0[|14] 0] 2 0 |14 |14
1/4 pol. (sextavado de Tourpak. Porca de montagem
7/16 pol.) do regulador.
16 |Parafuso sextavado Parafusos do alojamentodo | 94918-07 | 8 {10 |12 (16| 4 | 4 | 4 |10 | 10
5/16 pol. (sextavado de |motor.
1/2 pol.)
17 |Parafuso sextavado Parafusos de montagem do 94919-07 | 2 | 2 |4 [ 0 | 4 [ 4] 4]0]0O0
1/2 pol. (sextavado de amortecedor traseiro.
3/4 pol.) Parafusos do suspensor do
guidom.
18 |Porca sextavada profunda |Porca de montagem dianteira| 94920-07 | 0 | O 1 0 1 1 1 01]0
de 1/2 pol. esquerda do motor.
2/4 J04125




Tabela 2. Contetido do kit

Parafuso pretendido Uso recomendado (nao Peca Quantidade no kit
aplicavel a todos os mode- N.° C|D|E|F |G |
los)
19 |Parafuso sextavado Parafusos do suporte do mo- | 94941-07 0|3 0] O 0 0
7/16 pol. (sextavado de |tor.
5/8 pol.) Parafusos de montagem
do estribo do passageiro.
20 |Parafuso de cabeca Parafuso de articulagéo do 94942-07 6 | 9 1 1 4 0
abaulada profundo T40 |pedal do freio.
TORX® gizr:tzjif: do cubo da roda
de 5/16 pol. Parafusos do suporte de mon-
tagem da lampada de foco e
do alforje.
J04125 3/4






	GERAL
	Números dos kits
	Modelos
	Requisitos da instalação
	Conteúdo do kit

	INSTALAÇÃO

